



## Руководитель Балезинского МСО принял участие в районной конференции по вопросам профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них



В деятельности следственного управления СК России по Удмуртской Республике особое внимание уделяется профилактике правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении указанной категории лиц. Эта работа проводится на системной основе и анализе установленных в ходе расследования обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, что позволяет выявить негативные тенденции и конкретные факторы, влияющие на криминогенную обстановку. Результаты проведенного анализа используются при проведении профилактических мероприятий в формате встреч с общественностью.

Руководитель Балезинского межрайонного следственного отдела Вадим Михайлович



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Владыкин принял участие в очередном таком мероприятии, состоявшемся в Кезском районе республики на базе Инженерно-технологического лицея. На конференцию «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних и их ответственность за совершение противоправных поступков, ответственность родителей за воспитание детей», были приглашены представители Совета отцов и Советов школ, педагоги образовательных учреждений Кезского района.

Участники встречи обсудили различные аспекты негативных явлений и тенденций в молодежной среде, в том числе связанные с вовлечением несовершеннолетних в совершение противоправных действий, а также комплекс мер с участием общественности и должностных лиц, направленных на их преодоление.

Руководитель Балезинского межрайонного следственного отдела выступил перед собравшимися на тему безопасного поведения несовершеннолетних в сети «Интернет», привел статистические данные в разрезе категорий преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них. Отдельно он остановился на вопросах предупреждения преступлений против половой неприкосновенности детей и подростков, роли семьи и образовательных учреждений в правовом просвещении школьников, формировании законопослушного поведения.

Кроме того, офицер напомнил способы обращения в следственное управление в случаях получения сведений о нарушения прав и законных интересов детей и подростков, в том числе через социальные сети и по телефонной линии «Ребенок в опасности», функционирующей в следственном управлении в круглосуточном режиме.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1742469>